

山东彩民一年收获 380个顶呱刮万元以上大奖

万元以上大奖380个，10万元以上大奖172个，25万元大奖66个，100万元大奖8个……

2013年，体彩“顶呱刮”玩法惊喜连连，大奖频现，以全年380个万元以上大奖的喜人成绩给我省彩民朋友交出了一份漂亮的成绩单。毫不夸张地说，“顶呱刮”天天都在制造惊喜，每天都有彩民朋友与万元大奖亲密接触。

“顶呱刮”自上市以来，凭借其精美的票面，丰富的票种，简单好玩的游戏，还有高达65%的返奖率，一直深受山东彩民朋友的热捧。“顶呱刮”也不负众望，不断送来超值大奖。据统计，2013年全年，我省中出顶呱刮万元以上大奖高达380个。其中，25万元大奖我省彩友就收获了66个，面值10元的“十倍幸运”成为最受彩民喜爱的票种，全年共送出11个25万元头奖，成为本年度中奖冠军；“绿翡翠”和“NBA”即开票也不甘落后，分别中出7个25万元大奖；“打黑8”紧随其后，也为山东彩民送上

5个头奖……100万元大奖我省彩民朋友共刮出8个，其中“点石成金”、“幸运星”拔得头筹，各送出2个百万大奖；“好彩头”、“超值现金”、“超级大乐透”、“黑旋风”分别送出1个百万大奖，“顶呱刮”可谓是名副其实的造富机器。如此紧密的中奖节奏，让山东彩民大呼过瘾！

目前，在售的“顶呱刮”即开票有2元、3元、5元、10元、20元、30元不同面值的票种供彩民朋友选择，满足社会各层次群体的需求。在您忙碌的工作之余，您可以买上几张“顶呱刮”彩票试试手气，也许就会有意想不到的惊喜降临；在逢年过节的时候，您也可以买本“顶呱刮”彩票作为礼物送给亲朋好友，与他们共享幸运与惊喜。2014年，相信“顶呱刮”将不断创造新的奇迹，演绎更多的精彩！

(赵倩予)



威海彩民倍投收获超级大乐透90万元

体彩大乐透第13153期开奖，开奖号码为“04 05 16 17 30+03 09”。威海荣成彩民赵先生(化姓)仅因后区一号之差与千万大奖擦肩而过，但仍以10元的微小投入换回大奖901390元。

赵先生是荣成成山镇人，热衷大乐透，擅长通过自己的推敲选号。老赵总说：“我比较喜欢研究这个选号，每次都是根据近期走势选出来的，也没什么秘诀，无非就是再结

合个冷号、热号的。我买大乐透还有一个就是耐心，看好一组号码后会一直坚持下去。”2013年12月29日一早，闲来无事的赵先生照例来到17322投注站，和店里的彩民、销售员聊天顺便买几注大乐透。“其实那天我没有特意地研究，前两天就已经选好了这组号码，准备跟上它几天。所以我简单看了一下便让工作人员替我打了5注。”运气爆棚的赵先生怎么也没想到自己就这样中了大奖，

轻轻松松将大乐透901390元的奖金装进了自己的腰包。

兑奖过程中，赵先生一直都非常的激动，“忙忙碌碌一年过去了，体彩大乐透总是能让我收获惊喜，在一年的最后送我这样一份大礼。虽然和千万大奖就差了那么一个号，难免有些遗憾，但谁敢说下次就不会轮到我呢！2014年，我要继续努力向大奖发起冲刺！”

(张笑尘)

临沂彩友慧眼防冷门 揽得足彩22万元

足彩胜负游戏第13182期开奖，多特主场不敌赫塔，勒沃在客场负于不来梅，霍芬海客场负于弱旅不伦瑞克等冷门一齐爆发，爆出了1000万的头奖，二等奖的奖金也高达22万多元，我省临沂彩民张先生(化姓)慧眼防冷门，幸运摘得1注二等奖。近日，张先生前往省体彩中心，领取了他的幸运大奖。

张先生已有5余年彩龄，对冷门颇有研究，独到的眼光和老道的经验让他尝到了不少甜头。张先生介绍说，他特别喜爱足彩，每期足彩必投，且做足功课，通常都是上网看数据分析，综合各队伤病、状态等情况，在家里研究好投注方案后，再到站点投注，少则十来二十元，多则百八十元，主要针对14场胜负彩和任选九场进行投注。聊起自己的购彩经验，张先生爽朗地说：“这次主要是功课做的足，冷门防的好，另外我觉得中大奖是一半技巧一半运气，技巧有了，运气来了，中奖自然也就是手到擒来的事情啦！”

足彩是一种主动竞猜的玩法，彩民朋友可以根据比赛双方的实力进行分析和判断去赢取大奖，正是这种主动性与娱乐性，让彩民朋友们有了与众不同的体验，再加上果断的分析、慧眼识别“冷门”，中得大奖也就自然是在情理之中了。

(林兵)

寒冬送温暖 泰安体彩爱心慰问困难群众

近日，泰安市体育局副局长彭国胜、体彩中心主任闫娟与肥城体彩办工作人员等人一同来到肥城市桃园镇龙岗村，看望慰问了困难群众王芝国，并再次为他送去了体彩爱心救助金和生活用品。这是继2013年10月底，体彩中心捐助5000元救助金后的第二次爱心帮扶。

王芝国和母亲王爱英均患有癌症，家庭经济状况十分窘迫，两人还需要定期透析治疗，高额的医药费、治疗费对于一直务农的家庭来说，犹如无形的大山压得他们喘不过气来。但是，乐观的王芝国并没有向病魔屈服，反而积极开导母亲，并肩携手，积极治疗。

捐赠的当天，家里只有王芝国一人。他说：“俺爹陪着娘去医院做透析了，等透析完以后，爹再陪我去。”短短一句话道出了一家人面对疾病的顽强抗争和风雨同舟。在与工作人员的交谈中，他始终面带微笑，表现出乐观开朗的生活态度。

一直以来，广大泰安体彩人高举公益大旗，致力于扶贫助学、济困赈灾、全民健身等，用实际行动将无数彩民汇聚的大爱传递到社会各个角落。

(刘凯)



年初中排五200万 枣庄彩民“马上有钱”



1月11日晚，枣庄市滕州界河镇第10073站点传来喜讯，该站喜中排列五大奖200万元！原来，当期“排列五”开奖号码53733，全国共开出150注大奖，我省共获22注，其中20注花落枣庄市，由10073站点彩民独揽，让他在新年之初便实现了“马上有钱”的愿望。同时也是新的一年排列五玩法送给枣庄彩民的首个200万大奖！

第二天一早，该站张站长便起了个大早，来到站点忙碌起来，竖庆贺彩虹门、放喜炮、悬挂中奖横幅。“这可是我们站点今年中的第一个大奖，也是开门红，真是太高兴了！”张站长边忙活，边介绍到。“这200万的奖金在我们镇搁谁身上也应该不是小数目，这样的好运气还是很引人注意的，这不，我们这里一早就来了很多人询问，也纷纷打上几注彩票沾沾喜气。”

是谁运气这么好中得大奖呢？大伙儿不免会羡慕地谈论这个话题。据张站长介绍，11日下午有位生面孔的彩民来到站点，拿出一张写好投注号码的纸条递给张站长，让他打票。由于当时11选5玩法即将开奖，张站长正在忙着给其他彩民打票，所以他接过纸条后，没立即给这位彩民打出来，待为其他彩民打完票后，他看了看纸条上的4注排列五号码，其中1注需要倍投20倍，其他3注分别倍投10倍、5倍、3倍。打完票后，这位彩民收好票，又接着玩了几天11选5才离开。其间空档，在他和张站长聊天中得知，他是来镇上办事的，路过站点顺便进来打票休息会儿。

当天晚上开奖后，在张站长得知自己站点中了20倍排列五时，他马上就想到极有可能这位幸运彩民中得了大奖。

(张洁)